

洛阳“猕猴桃”：上央视春晚 办家乡村晚



村晚现场,曹随风投入地模仿明星唱歌

□记者 赵朝军 通讯员 李向阳 文/图

偃师农家小伙儿曹随风今年在央视春晚上的表演挺出彩,他塑造的“猕猴桃”形象笑翻了不少观众。春晚刚结束,曹随风就马不停蹄地往家赶,他坦言:除了春晚,这全村老少爷们期待的村晚更不能错过。

曹随风是偃师市城关镇新寨村人。今年春晚,他和师傅冯巩、沈阳籍演员蒋诗萌表演的小品《我就这么个人》给全国观众留下了深刻的印象。

当晚的演出—结束,曹随风给师傅冯巩拜完年后,就准备买火车票回家。由于没买着当晚到偃师火车站的车票,他就先坐火车到郑州,然后借朋友的汽车回家。没想到那天河南大雾,高速封路,他只好和朋友开车绕道回家。一路上,他不停地和村晚导演组沟通,商量节目和演出顺序。

大年初一17时许,曹随风终于赶到村里,他连家都没回,直奔村晚现场。安排节目,和搭档对台词,调试音响……曹随风忙得不亦乐乎。

20时,新寨村村晚准时开演。全村的男女老少早已搬着凳子,在村晚现场坐好,想一睹这位从村里走出的“明星”的风采。

21时许,曹随风登场,他和自己儿时的伙伴表演了相声、小品,并到乡亲们中间教大家如何模仿明星唱歌。他幽默的表演,让村民们笑得前仰后合。

新寨村村晚已经办过两届,曹随风不但是演员还是导演。往年,他都早早地从外地回家,组织村里文艺爱好者排练节目。虽说今年他上了央视春晚,但早在两个月前,他就开始和村晚导演组的乡亲商量节目安排等演出事宜。

“可能是因为我和大伙儿太熟悉了,在央视春晚上演我没觉得紧张,但在村晚上演出却有点儿紧张。我妈说他们看了我在央视春晚上演的小品,感觉我在村晚上演得更好些。”曹随风说,赶着回来虽然累点儿,但心里觉得很美。正月十五前,他还要为乡亲们演两场。



临时加段相声,曹随风(左)和搭档配合默契



趁曹随风(左)还没上村晚,赶紧跟他合个影



除夕,曹随风的父母和亲友一起看他演的小品

视频聊天:华源社区慰问空巢老人和留守儿童有新招

□社区助理记者 张朝晖

4日上午,在涧西区郑州路办事处华源社区的多媒体室里,几个老人、孩子坐在电脑前,通过QQ视频和远方的家人聊天;儿童娱乐室里,新添置的玩具让孩子们爱不释手。社区工作人员分别给他们端来茶水、派发糖果。

女儿在上海工作的焦大娘说:“我老了,

不会用电脑,可咱社区的年轻人想得周到,事先和我闺女联系好,让我们可以视频聊天。李大爷的孩子那里没有电脑,社区工作人员就安排他给孩子打电话。”

华源社区主任周玉说:“此前,华源社区工作人员曾分成几个小组,分别探望这些空巢老人和留守儿童,帮他们贴春联、蒸馍、炸果子。安排视频聊天,是为了让这些亲人在外地的老人、孩子,能更多地感受到亲情和温暖。”

春节

10岁女孩帮环卫工姥姥清扫道路



1月31日大年初一,西工区凯旋东路43号院内,一名小女孩手拿工具与一位身着环卫服装的老人一起清扫道路。

原来,身着环卫服装的女性姓康,六旬有余,与老伴儿同在洛阳市区做清洁工。小姑娘是老人10岁的外孙女庞静文,是伊川县高山乡刘庄小学的一名学生。

康师傅介绍,外孙女放寒假后,农历腊月廿三从伊川县来到了老两口身边,每天早上跟着他俩一起出门清扫道路,“孩子可懂事,学习也好,在学校学习成绩总是前三名!”

“老师一直教育我们要养成爱劳动的习惯,跟着姥姥、姥爷一起去扫地,能帮他们早点干完活,一起回家包饺子,我觉得很开心。”庞静文说。

记者 张晓理 摄影报道

村办文化大集 春节表彰好婆媳



2月2日大年初三,洛龙区梁屯村村委大院内,村民们在津津有味地看豫剧。当日,梁屯村文化大集在本村女子锣鼓队的震天锣鼓声中拉开大幕,该村书画爱好者的100多幅作品向村民展出,请来的豫剧团将连续5天为村民献上10台大戏,16位好婆媳得到了表彰。

记者 张晓理 摄影报道

炫美动漫秀 热闹迎新年



2月5日至6日,洛阳动漫爱好者齐聚洛阳21世纪演艺剧场,举办了以“参与·梦想”为主题的“Candy Candy梦想新年祭”活动。动漫爱好者身着动漫服装,Cosplay游戏中的场景,进行唱歌、跳舞等才艺表演以及动漫角色里的女仆执事大赛。活动中,不少动漫爱好者都表达了期待洛阳能举办一个动漫主题音乐节的愿望。

记者 张晓理 摄影报道